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παραμένει ερωτηματικό αλλά φαίνεται πως 
ο Τσέχος θα παραμείνει το Νο1.
Εκτίμηση: Ίσως να μην έχουμε καμία προ-
σθήκη, ας μην αποκλείσουμε τίποτα.

Οι στόπερ
Οι δύο Έλληνες σέντερ μπακ, Παπαστα-
θόπουλος και Μανωλάς, λογικά θα είναι 
και του χρόνου στον σύλλογο. Ο Ουσεϊνού 
Μπα είναι κάπως στον... αέρα, ο Μάρκοβιτς 
είναι τελείως εκτός των βασικών πλάνων 
στην ομάδα και ο Αβραάμ Παπαδόπουλος 
θα συνεχίσει για ακόμα μία αγωνιστική 
περίοδο. Το θέμα εδώ είναι ο Παπέ Σισέ, 
που έχει κάνει μία σούπερ χρονιά και έχει 
συγκεντρώσει το ενδιαφέρον ομάδων από 
τη Γαλλία και άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Ο 
Σισέ που κατά πολλούς μπορεί να είναι και 
ο κορυφαίος παίκτης του Ολυμπιακού φέ-
τος στο πρωτάθλημα και αναμφίβολα είναι 
ο κορυφαίος στόπερ του.
Εκτίμηση: Ο Σισέ έχει πιθανότητες να πά-
ρει μεταγραφή, σ΄αυτή την περίπτωση θα 
χρειαστεί προσθήκη βασικού στόπερ.

Οι ακραίοι μπακ
Μία από τις πιο δύσκολες θέσεις για τον 
Ολυμπιακό φέτος. Οι Καρμπόβνικ και Αν-
δρούτσος θα αποχωρήσουν ενώ ο Βρου-
σάι είναι και αυτός ερωτηματικό καθώς το 
τελευταίο διάστημα κλήθηκε να παίξει ως 
δεξιός μπακ. Ο Λαλά είναι σε καθεστώς 
αξιολόγησης πιο... αυστηρό συγκριτικά 
με τον Ρέαμπτσιουκ, ενώ για την αριστερή 
πτέρυγα ως εναλλακτική επιλογή λογίζεται 
ο νεαρός Κίτσος.
Εκτίμηση: Με δύο σίγουρες αποχωρήσεις 
μπορεί να χρειαστούν από 1-2 κινήσεις. 
Θα εξαρτηθεί και από την τελική κρίση για 
Λαλά και Ρέαμπτσιουκ.

Οι χαφ
Με τον Μαντί Καμαρά να έχει κάνει τόσο 
κακή χρονιά υπάρχει το ενδεχόμενο ο Ολυ-
μπιακός να ψαχτεί για πώληση. Από τους 
υπόλοιπους μέσους προς αποχώρηση είναι 
οι Κούντε και Κανέ. Ο Κούντε, μάλιστα, είχε 

Δημήτρης Τομαράς

Ε
ίμαστε σε μία χρονική περίοδο 
όπου σιγά σιγά πλησιάζουμε προς 
το τέλος της τρέχουσας περιόδου 
και με τον Ολυμπιακό να έχει διπλή 

στόχευση καθώς εκτός από το Πρωτάθλη-
μα, όπου επιζητά την μαθηματική του κα-
τάκτηση, έχει και τον θεσμό του Κυπέλλου. 
Ωστόσο ήδη από τον Γενάρη και με δεδο-
μένο ότι ο σύλλογος ψάχτηκε σε αρκετές 
θέσεις (φορ και όχι μόνο) οι διεργασίες για 
το ρόστερ της νέας σεζόν έχουν αρχίσει.
Κοιτάζοντας το ρόστερ από πάνω έως κάτω 
φαντάζει αρκετά πιθανό ο Ολυμπιακός να 
πάει σε 5 έως 8 μεταγραφές. Κι αυτό να 
γίνει κάνοντας κινήσεις / προσθήκες σε 
σχεδόν κάθε γραμμή του. Να τις δούμε μία 
προς μία...

Η θέση του γκολκίπερ
Ο Τόμας Βατσλίκ - όπως όλα δείχνουν - θα 
συνεχίσει και τη νέα χρονιά στον Ολυμπια-
κό. Ο Τσέχος πάντως διατηρεί ένα πολύ καλό 
όνομα και έχει τη ζήτησή του στην Ευρώπη. 
Ο Κρίστινσον που θεωρείται 2ος γκολκίπερ 
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Ολυμπιακός: Σχεδιασμός για 
5-8 μεταγραφές τη νέα σεζόν

αποκτηθεί ως αντί-Καμαρά αλλά δεν... Ο 
Καρβάλιο εκτός συγκλονιστικού απροόπτου 
είναι παίκτης στον οποίο ποντάρει η ομά-
δα και για την επόμενη σεζόν. Βάζουμε και 
έναν μεταγραφικό αστερίσκο πάνω από το 
όνομα του χαρισματικού νεαρού Αγκιμπού 
Καμαρά, που έκανε ένα εξαιρετικό πρώτο 
εξάμηνο και πολλές ομάδες στην Ευρώπη 
έχουν... κυκλώσει το όνομά του για τις λί-
στες τους.
Εκτίμηση: Με πιθανή πώληση του Μαντί 
Καμαρά και με αποχωρήσεις όπως του Κού-
ντε ο Ολυμπιακός θα χρειαστεί δύο μέσους.

Οι εξτρέμ
Οι Λόπες και Ονιεκούρου μοιάζουν... φευ-
γάτοι. Ο Πορτογάλος σίγουρα και για τον 
Νιγηριανό μένει να φανεί πώς μπορεί να 
αποχωρήσει. Δεν διαφαίνεται άλλος παί-
κτης για... διαζύγιο καθώς ο Βαλμπουενά 
αναμένεται να μείνει και τη νέα χρονιά.
Εκτίμηση: Με δύο εξτρέμ να φεύγουν ο 
Ολυμπιακός θέλει δύο επιλογές και μάλι-
στα βασικών παικτών.

Οι σέντερ φορ
Ο Ελ Αραμπί δεν έχει κλείσει το νέο του 
συμβόλαιο (ούτε καν άτυπα) οπότε παρα-
μένει στον... αέρα. Ο Τικίνιο έχει συμβό-
λαιο σε ισχύ όμως έχει τη ζήτησή του σε 
Τουρκία και Πορτογαλία. Άρα είναι πιθανό 
να έχουμε μία αποχώρηση στράικερ.
Εκτίμηση: Ακόμα και στην περίπτωση πα-
ραμονής αμφότερων, ο Ολυμπιακός θα 
χρειαστεί έναν επιπλέον επιθετικό.
Σε όλα τα παραπάνω είναι σαφές πως δεν 
αναφέρεται ο Φορτούνης που είναι σε δι-
αδικασία επιστροφής και θα υπολογίζεται 
για τη νέα αγωνιστική περίοδο. Όπως επί-
σης δεν αναφέρονται και οι άλλοι μικροί, 
όπως ο Τζολάκης και ο Σουρλής που έχουν 
το μέλλον μπροστά τους.
Συνολικά λοιπόν με ένα... χτένισμα του 
ρόστερ ο Ολυμπιακός μπορεί να χρειαστεί 
από 5-8 μεταγραφές, με το βάρος να πέφτει 
κυρίως στα άκρα άμυνας - επίθεσης αλλά 
και στη μεσαία γραμμή.

Ο Ολυμπιακός έχει το βλέμμα του στραμμένο και στη νέα του χρονιά όπου οι εκτι-
μήσεις δείχνουν πως οι αλλαγές δεν θα είναι και λίγες στο έμψυχο δυναμικό του.


